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Zápis z 6. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2013  ze dne 26.9.2013 

 

Místo konání : Infocentrum na radnici v Bochově 

 

Předsedající :  starosta  Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18.00 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Robert Kajzar, Miluše Pechočiaková, 

Naděžda Zoglauerová, Vladimír Pejša, Jan Ruth, Marián Chlup, Bc. Robert 

Kunc 

                  

Nepřítomni:  František Belbl, Olga Vonšovská, Otakar Veselý, Zdeňka Danišová, Miroslav 

Chlup 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 6. zasedání zastupitelstva města v roce 2013  

2. Ověření zápisu z pátého zasedání zastupitelstva města v roce 2013, kontrola 

usnesení 

3. Volba návrhové komise  

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Rozpočtové opatření č. 4/2013 

6. Projednání ukončení smluv Lettenmayer & Partner 

7. Projednání opravy střechy a komínů domu č.p. 37 v Bochově 

8. Pozemky : a) prodej st.p.č. 62 v k.ú. Herstošice 

b) prodej částí pozemků v k.ú. Mirotice 

c) honební společenstvo Čichalov 

9. Příspěvek města na provoz HZS Toužim pro rok 2014 

10. Různé :  a) prodej pozemků v k.ú. Kozlov 

   b) Honební společenstvo Bochov II 

c) smlouva – digitální technická mapa veřejné správy 

Karlovarského kraje 

d) obecně závazná vyhláška města Bochov č. 1/2013, o vedení 

technické mapy obce 

11. Závěr 

 

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 
Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 6. zasedání zastupitelstva města v roce 2013 

 

Starosta, předsedající šestého zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2013, přivítal 

přítomné zastupitele  a  občany a zahájil jednání. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo 

řádně svoláno, je přítomno devět členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. 

Zapisovatelkou byla určena paní Jaroslava Toušová. Starosta Miroslav Egert informoval, že 

diskuze proběhne ke každému bodu zvlášť a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  

po  projednání  bodu  programu. Dále přednesl starosta návrh na doplnění programu jednání – 

všechny podbody (a) – d)) v bodě 10. Různé – viz Program.  Přítomní proti doplnění 

programu jednání nebyli. 
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    
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UZM/6/59/13 

ZM schvaluje upravený program 6. jednání ZM Bochov v roce 2013. 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 2 - ověření zápisu z pátého zasedání zastupitelstva města v roce 2013, kontrola   

usnesení 

 

Pan Robert Kajzar a paní Miluše Pechočiaková, kteří byli ověřovateli  zápisu z  5. zasedání 

ZM v roce 2013 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí.   

 

Poté byla provedena kontrola usnesení z pátého zasedání ZM v roce 2013 :  

Pracovnici MěÚ Bochov na úseku územního plánování a pozemkové problematiky byl uložen 

úkol – informovat p. Jiřího Radě, bytem Karlovy Vary o neschválení nákupu poz.p.č. 517/11 

v k.ú. Údrč za cenu 10,- Kč za 1m2  a vyžádat od něj  případný návrh nové ceny – bude 

splněno během měsíce října 2013. 

 

Další úkoly nebyly uloženy. 

 

Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi  pan Luboš Chalupný a  Bc. Robert Kunc.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/6/60/13 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Luboš Chalupný a Bc. Robert Kunc. 

 

Pro               9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi paní Miluše Pechočiaková a pan Jan Ruth.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.   

 

UZM/6/61/13 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu ze šestého zasedání ZM Bochov p. Miluši 

Pechočiakovou  a p. Jana Rutha. 
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Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 5 – rozpočtové opatření č. 4/2013 

 
Starosta Miroslav Egert seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č. 4/2013.      

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/6/62/13 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2013 (viz. příloha č.1 tohoto zápisu). 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 6 – projednání ukončení smluv se společností Lettenmayer & Partner 

Starosta informoval přítomné s těžkostmi při realizaci průmyslové zóny společnosti 

Lettenmayer & Partner. Jedná se o rozsáhlé území poblíž cesty na Těšetice, které zasahuje do 

oblasti přírodní ochrany. Dle zástupců společnosti Lettenmayer & Partner zde nebude moci 

býti vybudována průmyslová zóna v původním rozsahu cca 80 ha. Dalším důvodem 

objektivních potíží je stav ekonomiky v republice a zmenšená ochota (v důsledku zvyšující se 

ceny práce v ČR) investorů z ČR i zahraničí realizovat v naší republice nové průmyslové 

objekty. Nelze opomenout, že k stěžujícím podmínkám vzniku průmyslové zóny velkého 

rozsahu u Bochova patří rovněž nenaplněnost jiných průmyslových zón v Karlovarském kraji 

a neexistence čtyřproudé rychlostní silnice R6 z Chebu do Prahy. V důsledku dříve popsaných 

těžkostí požádali zástupci společnosti Lettenmayer & Partner  o zrušení původních smluv 

s městem Bochov (viz usnesení ZM Bochov UZM/8/159/09 z 8.jednání ZM Bochov v roce 

2009) formou Dohody o ukončení platnosti a účinnosti těchto smluv.  

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/6/63/13 

I. ZM schvaluje uzavření Dohody o ukončení platnosti a účinnosti smluv s dohodou         

o narovnání mezi  městem Bochov a společností  Lettenmayer & Partner, s.r.o. se  

sídlem v Praze 

II. ZM pověřuje starostu a místostarostu, aby jménem města dohodu podepsali.  

 

Pro             8 

Proti             1  (p. Zoglauerová) 

Zdržel se      0 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
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Bod č. 7 – projednání opravy střechy a komínů domu č.p. 37 v Bochově  

 
Starosta Miroslav Egert informoval o nabídce firmy 2JK, se sídlem v Abertamech, na opravu 

střechy a komínů domu č.p. 37 v Bochově v majetku města.   

Diskuze: nikdo se nepřihlásil  

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/6/64/13 

I. ZM bere na vědomí nabídku od firmy 2JK s.r.o. se sídlem Abertamy na opravu 

střechy a komínů na domě č.p. 37 v Bochově v majetku města Bochov   

II. ZM schvaluje opravu střechy a komínu u tohoto domu uvedeného v bodě č. I. tohoto 

usnesení firmou 2JK s.r.o. se sídlem Abertamy za celkovou cenu ve výši 238.714,65,-Kč 

(vč. DPH)  

III. ZM pověřuje starostu, aby podepsal potřebnou smlouvu.  

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 8 - pozemky  

 

Starosta Miroslav Egert konstatoval, že prodeje pozemků byly řádně zveřejněny na úřední 

desce MěÚ (dle dikce zákona 128/2000 o obcích), jsou v souladu s územním plánem města     

a zájemci o koupi znají ceny prodávaných pozemků, dále doplnil, že rada města o prodeji 

rozhodla na základě doporučení Komise místního hospodářství a výstavby a že diskuze 

proběhne ke každému usnesení po přednesení jeho návrhu. 

 

a) prodej st.p.č. 62 v k.ú. Herstošice 
 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 
 

UZM/6/65/13 

I. ZM schvaluje v souladu se schváleným ÚP města Bochov prodej stavební p. č. 62         

o výměře 37 m2 v k.ú. Herstošice za nabízenou celkem 2.000,-Kč panu Pavlovi Kottovi, 

bytem Herstošice. 

II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal kupní smlouvu. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

b) prodej částí pozemků v k.ú. Mirotice  

 

UZM/6/66/13 

I. ZM schvaluje v souladu se schváleným ÚP města Bochov prodej část st. p. č. 55 díl „a“      

o výměře 173 m2, část poz. p.č. 129 díl „b“ o výměře 437 m2, část poz. p.č. 971/4 díl „c“        

o výměře 90 m2, část poz.p.č. 1235/2 díl „d“ o výměře 234 m2, část poz.p.č. 1239 díl „e“       

o výměře 74 m2 a  poz. p.č. 1240  o výměře 91 m2 (dle GP č. 91-55/2013) vše v k.ú. 

Mirotice u Kozlova za nabízenou celkem 36.000,-Kč manželům Jonášovým, bytem 

Chomutov 
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II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal kupní smlouvu. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

c) Honební společenstvo Čichalov  

 

Starosta Miroslav  Egert informoval o žádosti zástupců vznikajícího Honebního společenstva 

Čichalov o souhlas města se vstupem do tohoto honebního společenstva – pozemky jsou 

uvedeny v usnesení. Vzhledem k malé výměře navrhuje starosta, aby nebyly kladeny žádné 

podmínky pro vstup města do tohoto HS.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/6/67/13 

ZM souhlasí se vstupem města Bochov do Honebního společenstva Čichalov a se 

začleněním  poz.p.č. 570/1, 570/2, 797/2, 808/1 a 808/2 vše v k.ú. Ratiboř a poz.p.č. 699, 

700, 701/3 vše v k.ú. Knínice do honitby výše uvedeného společenstva (celková výměra 

začleněných pozemků činí 3,5382 ha). 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 9 – příspěvek města na provoz HZS Toužim pro rok 2014  

 

Starosta Miroslav  Egert informoval přítomné o žádosti HZS Karlovarského kraje o příspěvek 

města na provoz stanice HZS v Toužimi na rok 2014.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/6/68/13 

ZM schvaluje poskytnutí příspěvku na r. 2014 ve výši 22.000,-Kč na provoz Hasičského 

záchranného sboru Karlovarského kraje – stanice v Toužimi, dle smlouvy o poskytnutí 

finančních prostředků na rok 2014 s HZS Karlovarského kraje, příspěvek bude uhrazen 

z rozpočtu města Bochov na rok 2014. 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 11 - různé 

 

a) prodej pozemků v k.ú. Kozlov 

 

Starosta Miroslav Egert konstatoval, že prodeje pozemků byly řádně zveřejněny na úřední 

desce MěÚ (dle dikce zákona 128/2000 o obcích), jsou v souladu s územním plánem města     

a zájemci o koupi znají ceny prodávaných pozemků, dále doplnil, že rada města o prodeji 
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rozhodla na základě doporučení Komise místního hospodářství a výstavby a že diskuze 

proběhne po přednesení návrhu usnesení. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 
 

UZM/6/69/13 

I. ZM schvaluje v souladu se schváleným ÚP města Bochov prodej poz. p. č. 44                   

o výměře    72 m2 a poz.p.č. 50/1 o výměře 108 m2 obojí v k.ú. Kozlov za nabízenou 

celkem 5.400,-Kč manželům Ernekerovým, bytem Kozlov. 

II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal kupní smlouvu. 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

b) Honební společenstvo Bochov II  

 

Starosta Miroslav Egert informoval o připravovaném Honebním společenstvu Bochov II. 

Toto společenstvo má zájem, aby se jeho členem stalo také město Bochov se svými pozemky. 

Stejně jako v minulosti, vzhledem k rozsahu pozemků města, stanoví město podmínky svého 

vstupu. Podmínky jsou zmíněny v textu usnesení. Vzhledem k faktu, že nová honitba bude 

velice malá, bude převážně polní a v této honitbě se bude pohybovat větší počet turistů           

a občanů Bochova (honitba bude zahrnovat hrad Hartenštejn a jeho okolí) navrhuje starosta 

snížení nájemného na částku 80,- Kč za 1 ha ročně, odlišně od obvyklých 100,- Kč za 1 ha 

ročně. Nová honitba bude mezi honitbami : Kozlov, Bochov- Těšetice, Orlando, Mirotický 

les, Hluboká a Stružná.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/6/70/13 

I. ZM souhlasí se vstupem města do Honebního společenstva Bochov II jako vlastník 

honebních pozemků v k.ú. Bochov a k.ú. Horní Tašovice (celková výměra 177, 3364 ha 

soupis pozemků je uveden v příloze č. 2 tohoto zápisu), které dá k dispozici pro vznik 

společenstevní honitby, pokud budou splněny všechny následující podmínky : 

a) společenstevní honitba bude po jejím vytvoření pronajata jinému subjektu  

b) bude umožněn výkon práva myslivosti občanům Bochovska v této honitbě            

v počtu 3 osob 

c) maximální výše poplatku za výkon práva myslivosti pro osoby uvedené                 

v písmenu b) bude 10.000,- Kč 

d) v případě potřeby bude umožněn městu Bochov odstřel 3 kusů ročně trofejní 

zvěře  v této společenstevní honitbě (odstřel provede pověřená osoba, která 

splňuje všechny předpoklady dle platné právní úpravy) 

e) město Bochov bude pobírat od jiného subjektu uvedeného v bodě a) finanční 

částku za pronájem každého jednoho hektaru svých pozemků vložených do 

honebního společenstva ve výši 80,- Kč ročně (tato honitba je malá, převážně 

polní, zatěžovaná turistickým ruchem, a proto částka za pronájem 1 ha pozemků 

je nižší, než obvyklý pronájem ve výši 100,- Kč za 1 ha ročně) 

f) zástupcem města v orgánech Honebního společenstva Bochov II bude JUDr. 

Chudý   

II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal potřebné doklady. 
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Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

c) smlouva – digitální technická mapa veřejné správy 

Karlovarského kraje 

 

Starosta Miroslav  Egert seznámil s návrhem smlouvy mezi městem Bochov a Karlovarským 

krajem, o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Digitální mapy 

veřejné správy Karlovarského kraje. V souvislosti s uzavřením uvedené smlouvy je potřeba, 

aby město Bochov vydalo obecně závaznou vyhlášku o vedení technické mapy obce.     

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/6/71/13 

I. ZM schvaluje spolupráci mezi městem Bochov a Karlovarským krajem na tvorbě, 

aktualizaci a správě Digitální technické mapy Digitální mapy veřejné správy 

Karlovarského kraje, dle Smlouvy o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální 

technické mapy Digitální mapy veřejné správy Karlovarského kraje, spolupráce mezi 

oběma subjekty je bezplatná 

II. II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města smlouvu podepsal. 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

d) obecně závazná vyhláška města Bochov č. 1/2013, o vedení 

technické mapy obce 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/6/72/13 

ZM schvaluje OZV č. 1/2013, o vedení technické mapy obce (viz. příloha č. 3 tohoto 

zápisu). 

 

Pro             9 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

V závěru jednání vystoupil starosta SDH Bochov, který informoval o úvahách členů SDH 

Bochov, týkajících se nákupu nového vozidla. Hasiči diskutují o různých výrobcích 

zásahových vozidel a mají obavu, že za částku 4.5 mil. není možné zakoupit vozidlo dle jejich 

představ. Starosta Egert sdělil, že dle jeho informací od odpovědných pracovníků HZS 

Karlovarského kraje za tuto částku vozidlo zakoupit půjde. Nelze však ovlivnit, vzhledem 

k nutnosti provedení výběrového řízení nákupu vozidla, jaká značka vozidla bude skutečně 

zakoupena. V diskuzi vystoupili všichni přítomní zastupitelé a se starostou SDH Bochov i se 

starostou města se shodli na konstatování, že bude nutné před provedením výběrového řízení 

na nákup zásahového vozidla klást značný důraz na formulaci hodnotících kritérií budoucího 

výběru.  

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 6. zasedání ZM v roce 2013 zcela vyčerpán, ukončil 

v 19:10 hodin předsedající  zasedání. 
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V Bochově, dne 2.10.2013. 

 

Zapisovatelka:      Jaroslava Toušová       ………………………. 

 

 

 

Ověřovatelé:       Miluše Pechočiaková  ………………………. 

 

        

            

              Jan Ruth              ………………………. 

 

 

 

Návrhová komise: Luboš Chalupný     ………………………. 

 

 

                          

              Bc. Robert Kunc             ………………………. 

 

 

 

Starosta:                Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

 

Místostarosta:        Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

razítko: 
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Zápis z 6. jednání  ZM  Bochov 2013  – Příloha  č. 1 – rozpočtové  opatření  č.4/2013 
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Zápis z 6. jednání  ZM  Bochov 2013  – Příloha  č. 2 – pozemky města Bochov vkládané do HS Bochov II 
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Zápis z 6. jednání  ZM  Bochov 2013  – Příloha  č. 3 – OZV města Bochov č. 1/2013 
 

Město Bochov 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2013, 

o vedení technické mapy obce 

 Zastupitelstvo města Bochov se na svém zasedání dne 26.9.2013, č. usnesení 

UZM/6/72/13 usneslo vydat na základě § 20 odst. 3 zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví   

a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších 

předpisů, a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen 

„vyhláška“): 

Čl. 1 

Předmět úpravy 

Tato vyhláška upravuje: 
a) obsah technické mapy obce nad rámec základního obsahu technické mapy obce1, 

b) povinnost vlastníka stavby ohlásit a doložit změny týkající se obsahu technické mapy 

obce, 

c) podmínky zpracování a předávání geodetické části dokumentace skutečného provedení 

stavby při plnění povinnosti podle písmene b). 

Čl. 2 

Vymezení pojmů  

(1) Pro účely této vyhlášky se rozumí výkonným správcem technické mapy obce subjekt, 

který zajišťuje tvorbu a údržbu technické mapy obce včetně aktualizace jejího obsahu. Tímto 

subjektem je 

Městský úřad Bochov, 

(2) Za změny týkající se obsahu technické mapy obce se považují 

a) výsledky výstavby objektů a sítí dopravní a technické infrastruktury na zemském 

povrchu, nad ním a pod ním zahrnutých do obsahu technické mapy obce, 

b) výsledky stavebních činností, které ovlivňují prostorovou polohu již existujících objektů 

a sítí dopravní a technické infrastruktury na zemském povrchu, nad ním a pod ním 

zahrnutých do obsahu technické mapy obce, 

c) odstranění staveb. 

Čl. 3 

Obsah technické mapy obce nad rámec základního obsahu technické mapy obce 

Prvky obsahu technické mapy obce, které jdou nad rámec základního obsahu 
technické mapy obce (dále jen „prvky rozšiřující obsah technické mapy obce“), jsou 
uvedeny v příloze této vyhlášky. 

                                                 
1  Vyhláška č. 233/2010 Sb., o základním obsahu technické mapy obce. 
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Čl. 4 

Ohlašovací povinnost změn týkajících se obsahu technické mapy obce 

Povinnost ohlásit a doložit změny týkající se obsahu technické mapy obce má 
vlastník stavby, jejíž realizací jsou měněny prvky obsahu technické mapy obce.  

Čl. 5 

Podmínky zpracování a předávání  

geodetické části dokumentace skutečného provedení stavby 

(1) Vlastník stavby ohlásí změny týkající se obsahu technické mapy obce předáním 

geodetické části dokumentace skutečného provedení stavby2 v elektronické podobě a ověřené 

úředně oprávněným zeměměřickým inženýrem3 výkonnému správci technické mapy obce, 

který písemně potvrdí její převzetí. 

(2) Vlastník stavby dokládá stavebnímu úřadu potvrzením o převzetí geodetické části 

dokumentace skutečného provedení stavby, že obecnímu úřadu byly ohlášeny změny týkající 

se obsahu technické mapy obce podle odstavce 1 

a) u stavby, na kterou se vydává stavební povolení, spolu s žádostí o vydání kolaudačního 

souhlasu, 

b) u stavby, která podléhá ohlášení jednoduchých staveb a terénních úprav, spolu 

s oznámením o užívání stavby, 

c) u odstraněné stavby spolu s oznámením o odstranění stavby, 

d) u ostatních změn týkajících se obsahu technické mapy obce do 30 dnů od provedení 

ohlašované změny. 

(3) Podmínky zpracování geodetické části dokumentace skutečného provedení stavby 

upravuje provozní dokumentace technické mapy obce zveřejněná na internetových stránkách 

obce. 

(4) Geodetická část dokumentace se předává  

a) na technickém nosiči dat, jehož typ je uveden v provozní dokumentaci technické mapy 

obce, nebo  

b) dálkovým přístupem, jehož způsob je uveden v provozní dokumentaci technické mapy 

obce. 

Čl. 6 

Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým  dnem po  dni jejího  vyhlášení. 

 

Miroslav Egert       Luboš  Chalupný 

starosta města        místostarosta města
       

                                                 
2  § 13 odst. 5 písm. a), odst. 6 a 7 vyhlášky č. 31/1995 Sb., kterou se provádí zákon č. 200/1994 Sb., 

o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších 

předpisů. 
3  § 12 odst. 1 písm. b) zákona č. 200/1994 Sb. 
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Příloha k obecně závazné vyhlášce města Bochov č. 1/2013 o vedení technické mapy obce 

Prvky rozšiřující obsah technické mapy obce 

1. Polohopis a výškopis jádra ÚMPS (účelová mapa povrchové situace) a extenze ÚMPS 

STI dle Přílohy č.4 Směrnice DTM DMVS KK. 
 

 

 


